1. 27he FASIE BA0] A o), F 0] Fo) 32 w7} 5t 359
e

@® 6714 @ 87}4] ® 10714
@ 12744 ® 147H4]



the a3 Zo]l A oA C =2
Atk AJdACER Z S AL A
Fa}olat,

O EE 747

7
[e]
°

_g]

SN

o,



3.

7}A]

Ct-
=



48T E= AL, A7EBO BEE Fof AA ==

@ 4714 @ 6714
® 12714



5. A2 oE Mol Buo] 4 AF Qi o] FoA 2 AARE Aty &

@ 6 714 @ 8714 ® 10 717

@ 12 7H4 ® 16 712



6.

A37H 1009, 509, 109742 SRS 742
VS

5312 AHgste] B2k 300 92 A B

B e 742



Agol A g2 7he 13 Aekg 57t shgol 58 2gste)
spoll 64 Aok ek AgolA dR7hA Z13HE @ e e
Fe e BE 9 A

O 11714 @ 1571A 3@ 207}H4]
@ 30714 ® 35714



A4 glet. el
()

5

Ah
T

® 120

@ 21 ® 42 @ 48

O 20



9.

2RE BT 67 9] o]
=

o, oFH 2], oL 7} F Eofl A]

® 12744 @ 187}H4]
@ 36714 ® 48717



10. 1.2, 3, 4, 5 P19 542 B AT ARESto] BE A Aele] 4
% 210 BTk 2 H%] A 9-0] 412

@ 12 714 @ 18 714 ® 24 714
@ 32 714 ® 36 7H#]



11.

9757, o 4 FOIA A 1, o 1] ES B B9

P
=7

O 12 @ 16 ® 20 @ 24 ® 28

9]



o] A}, of Hrell A FH 1

o il

@ 2707}4] @ 280714

@ 210714

® 35071

@ 320712



13.

Z0o]7} 1em, 3em, Sem, Tem, 9cm

o] X

NE 2o A7tEe B W, AR e

B e ol



14. A A A A BAK 4L wet bE A P S ARA A B
el 7He e B HA91A] Fatelek




AR OE 5 7)o FA91E A0 9w, 590 57} by e

15.

o] 247} 391 4]
@ Fxo ol 12Ht Z B¢

= 1
T

@

of



10782] 7E=7F At o] FollAM

16.

@ 49] w59 o] 1o

ol

@ 109] 9401 o] Lho ke 79

® 5T} 50 o] e



17.

gotg] Zofl 1014 50712 o] S=217} ZH2F A7) & 50 77t ol )Tk
Fote] LolA & S A off 29 vl E= 3 vl B4
o wia=Ql F&0] Y B¢ = durlrk

e & 7HA



18.

R

@® 1274
@ 64714

@ 2474
® 81714



19.

ko)

A

.

8‘0

I
].

mN

@ 4714
@ 40744

= 139 A, B, C, Dol 4712 A& Mz &2 Ho] o] %5}%]

Aol =7 (4, A > B - C - D A= Hstal,

=
© A2 ofe] ¥l A B)

A
B C D
@ 12714 ® 36714

©® 4871H4]



20.

T

APAAIC 2 UES uff, cdeab = B HA S Tho]Qlx] HL5}H?

A—]i q_%5 7H94 T"i“xl'a, b,c,d eE RF S AT A]—%%]—

@ 66 HA G 67 9



21.

5 o] FAL91E |AA e

A A99 St dupeln

@® 227174
@ 287}

olut
=2 R

1

L
o

1

9]

A

@ 24714
® 3074

A~

T

Ko
=

T

7}
o

ZZha, bt d W, a<b+3

A

A

2,

® 26717



22.

S740, 1, 2, 3, 45 4 719 =4S T

4 78] 4= % 2 O] B4 T 3 9] w4

> EE 714]



23. REAAE ol tist] & f(n)2 f(n) = (n 2] Z 22| 2] 522 F)
o2 AHoJgitt, o5 W, f(47) = 4x 7 = 280°|tt. do] A&7t o
o] obd F Z2] 9] 24 a, b, ¢ 7} f(a) + f(b) + f(c) = 6= T=ZZ
), Al 5= a, b, ¢ O] ¥ abc 9] FH2 B5F 2 7p2| 1] Fotolgt,

YEE 7H



(23 2]

(29 1]

1A

C-
=



25. ©hg I3 2 487E ABCDEFG 9 279] ¥

gl g

sl

o



